

K I V O N A T

**Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 29-én megtartott ülésén
felvett jegyzőkönyvből**

94/2021. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Nyrt-től maximum 25.000.000 Ft összegben a meglévő folyószámlahitelt 2022. december 30-ig megújítja az előterjesztésben foglalt kondíciók paraméteréig.

A hitelkeret elsődleges fedezete a futamidő alatt az önkormányzat mindenkori éves költségvetése.

Az Adós vállalja, hogy a Hitel kamatát és járulékos költségeit a Hitel teljes futamideje alatt beépíti a költségvetésébe és az OTP Bank Nyrt. részére más pénzügyi intézménynél, vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési számlájára (beleértve a Fizetési Számlát és az egyéb számlákat) ahol ezt jogszabály nem zárja ki, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít.

„Újkígyós Város Önkormányzata visszavonhatatlan megbízást ad az OTP Bank Nyrt. részére, hogy a hitel futamideje alatt amennyiben a fizetési számláján a jelen szerződés alapján esedékké váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében a hitelkeret szerződés fennállása alatt és a kölcsön teljes visszafizetéséig a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a helyi adók fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget az önkormányzat fizetési számlájára átvezesse.”

Megbízta a pénzügyi osztályvezetőt, hogy hiteligényléshez szükséges intézkedéseket tegye meg, egyben folyamatosan gondoskodjék arról, hogy a folyószámlahitel kizárólag fejlesztésre, beruházásra felhasznált források finanszírozása miatt felmerült működési hiányra kerüljön felhasználásra, melyről előzetesen a polgármestert tájékoztatja.

A polgármester felhatalmazást kap a szerződés egyéb feltételeiben történő megállapodásra és a szerződés aláírására.

Felelős: Botyánszki Pál László polgármester

Határidő: a határozat megküldésére: 2021. november 30.

Szavazás eredménye igen: 8 nem: - tartózkodott: -

K.m.f.

Botyánszki Pál sk.
polgármester

dr. Csatlós László sk.
jegyző

Kivonat hitelélül: